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Ek 1. Öğrenci Memnuniyet Anketi 
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1-Sınıfınız? 

     

2-Ders sorumlusu, dönem başında dersin içerik, amaç, hedef ve 
beklentileri konusunda öğrencileri açık bir şekilde bilgilendirdi 

     

3-Ders sorumlusu dönem başında ders ile ilgili ölçme ve 
değerlendirme kriterleri hakkında yeterli açıklama yaptı 

     

4-Ders sorumlusu, dersi anlatırken farklı teknik, yöntem ve araçları 
etkili bir şekilde kullandı 

     

5-Ders sorumlusu, tarafından belirlenen ve/ya kullanılan ders 
materyalleri dönem boyunca faydalı oldu 

     

6-Ders sorumlusu, dersi açık ve anlaşılır bir şekilde işledi-anlattı 
     

7-Ders sorumlusu, öğrenciler arasında cinsiyet, etnik köken, siyasi 
düşünce vb. farklılıklardan dolayı ayrımcılık yapmamıştır ve sınıf 
içinde yapılmasını önlemiştir 

     

8-Ders sorumlusu, sınıf içinde öğrencilerin öğrenme haklarını 
korudu ve öğrenme haklarına zarar verecek uygulamalardan 
kaçındı 

     

9 -Ders sorumlusu, ders dışında öğrencilerle görüşmek için zaman 
ayırdı (öğrenci görüşme saatlerine uygun hareket etti) 

     

10-Ders sorumlusu derse katılım ve öğrencilerin görüşlerini özgürce 
belirtmesi konusunda öğrencileri teşvik edip, cesaretlendirdi 

     

11-Ders sorumlusu öğrencileri analitik ve eleştirel düşünme 
konusunda cesaretlendirip, sınıfta gerekli ortamın oluşmasına 
yardımcı oldu 

     

12-Ders sorumlusu ödev, sınav ve projeleri zamanında 
değerlendirdi ve sonuçlarını zamanında duyurdu 

     

13- Dersin içeriği öğrenim gördüğümüz seviyeye uygun olarak 
başarılı bir şekilde hazırlanmıştır 

     

14-Dersin içeriği oluşturulurken, dersin teori ve uygulama boyutları 
arasındaki denge dikkate alınmıştır 

     

15-Bu ders bölümüm ile ilgili gerekli yeterlilik ve yetenekleri 
kazanmama, eleştirel ve analitik düşünmeme katkı sağlamıştır 

     

16-Başarınızı artırmak amacıyla bu ders için haftalık ortalama kaç 
saatinizi ayırdınız? (Ders saatleri dışında) 

     

17- Bu dersten başarılı olmak için diğer derslere oranla daha fazla 
çaba harcadım 

     

18- Bu ders için dönem boyunca gösterdiğiniz performansı lütfen 
puanlayınız (1 Çok düşükten, 5 Çok yüksek aralığında) 

     

19- Derse ilişkin genel memnuniyet düzeyinizi lütfen puanlayınız (1 
Hiç memnun değilimden, 5 Çok memnunum aralığında) 

     

20- Ders sorumlusundan başka bir ders almak isterim 
     

21-Diğer görüşleriniz, lütfen belirtiniz. 
     

 



Tablo1. BDB1000 Beslenme İlkeleri II Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları 
 

n=33 Soru Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyorum 
Ne katılmıyorum 

Katılıyorum Kesinlikle 
katılıyorum 

Hiçbir fikrim yok 
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2 0 (%0) 1 (%3) 0 (%0) 14 (%42,4) 17 (%51,5) 1 (%3) 

3 0 (%0) 2 (%6,1) 3 (%9,1) 15 (%45,5) 13 (%39,4) 0 (%0) 

4 3 (%9,1) 1 (%3) 5 (%15,2) 17 (%51,5) 7 (%21,2) 0 (%0) 

5 1 (%3) 1 (%3) 8 (%24,2) 16 (%48,5) 8 (%24,2) 0 (%0) 

6 2 (%6,1) 2 (%6,1) 3 (%9,1) 19 (%57,6) 8 (%24,2) 0 (%0) 

7 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 14 (%42,4) 19 (%57,6) 0 (%0) 

8 0 (%0) 0 (%0) 2 (%6,1) 15 (%45,5) 16 (%48,5) 0 (%0) 

9 0 (%0) 2 (%6,1) 3 (%9,1) 15 (%45,5) 11 (%33,3) 2 (%6,1) 

10 0 (%0) 3 (%9,1) 5 (%15,2) 13 (%39,4) 11 (%33,3) 1 (%3) 

11 0 (%0) 2 (%6,1) 7 (%21,2) 16 (%48,5) 9 (%27,3) 0 (%0) 

12 0 (%0) 1 (%3) 0 (%0) 20 (%60,6 12 (%36,4) 0 (%0) 

13 0 (%0) 0 (%0) 2 (%6,1) 18 (%54,5) 13 (%39,4) 0 (%0) 

14 0 (%0) 0 (%0) 4 (%12,1) 16 (%48,5) 13 (%39,4) 0 (%0) 

15 0 (%0) 1 (%3) 6 (%18,2) 16 (%48,5) 10 (%30,3) 0 (%0) 

17 2 (%6,1) 3 (%9,1) 13 (%39,4) 11 (%33,3) 4 (%12,1) 2 (%6,1) 

20 2 (%6,1) 0 (%0) 12 (%36,4) 9 (%27,3) 8 (%24,2) 2 (%6,1) 

 1 saatten az 1-3 saat arası 3-5 saat arası 5-7 saat arası 7 saatten fazla 

16 5 (%15,2) 18 (%54,5) 10 (%30,3) 1 (%3) 0 (%0) 

 1 (hiç memnun değilim) 2 3 4 5 (çok memnunum) 

18 2 (%6,1) 4 (%12,1) 15 (%45,5 12 (%36,4) 1 (%3) 

19 0 (%0) 2 (%6,1) 13 (%39,4) 12 (%36,4) 7 (%21,2) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tablo 2.  BDB1000 Beslenme İlkeleri Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları 
 
 

 
 
 
 
  
 
 
 

n=33 Soru Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyorum 
Ne katılmıyorum 

Katılıyorum Kesinlikle 
katılıyorum 

Hiçbir fikrim yok 
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2 0 (%0) 3 (%9,1) 8 (%24,2) 19 (%57,6) 3 (%9,1) 0 (%0) 

3 0 (%0) 4 (%12,1) 8 (%24,2) 19 (%57,6) 3 (%9,1) 0 (%0) 

4 0 (%0) 6 (%18,2)  6 (%18,2) 18 (%54,5) 3 (%9,1) 0 (%0) 

5 2 (%6,1) 3 (%9,1) 5 (%15,2) 21 (%63,6) 2 (%6,1) 1 (%3) 

6 2 (%6,1) 4 (%12,1) 5 (%15,2) 18 (%54,5) 4 (%12,1) 0 (%0) 

7 0 (%0) 2 (%6,1) 3 (%9,1) 16 (%48,5) 12 (%36,4) 0 (%0) 

8 0 (%0) 2 (%6,1) 5 (%15,2) 14 (%42,4) 12 (%36,4) 0 (%0) 

9 0 (%0) 4 (%12,1) 2 (%6,1) 17 (%51,5) 10 (%30,3) 0 (%0) 

10 0 (%0) 2 (%6,1) 19 (%57,6) 4 (%12,1) 8 (%24,2) 0 (%0) 

11 0 (%0) 3 (%9,1) 8 (%24,2) 17 (%51,5) 5 (%15,2) 0 (%0) 

12 0 (%0) 2 (%6,1) 6 (%18,2) 18 (%54,5) 6 (%18,2) 1 (%3) 

13 2 (%6,1) 2 (%6,1) 7 (%21,2) 18 (%54,5) 4 (%12,1) 0 (%0) 

14 3 (%9,1) 2 (%6,1) 8 (%24,2) 15 (%45,5 3 (%9,1) 3 (%9,1) 

15 3 (%9,1) 1 (%3) 8 (%24,2) 16 (%48,5) 4 (%12,1) 1 (%3) 

17 1 (%3) 14 (%42,4) 11 (%33,3) 4 (%12,1) 2 (%6,1) 1 (%3) 

20 1 (%3) 4 (%12,1) 8 (%24,2) 10 (%30,3) 3 (%9,1) 0 (%0) 

 1 saatten az 1-3 saat arası 3-5 saat arası 5-7 saat arası 7 saatten fazla 

16 16 (%48,5) 14 (%42,4) 0 (%0) 0 (%0)  3 (%9,1)  

 1 (hiç memnun değilim) 2 3 4 5 (çok memnunum) 

18 1 (%3) 4 (%12,1) 10 (%30,3) 15 (%45,5 3 (%9,1) 

19 3 (%9,1) 6 (%18,2) 9 (%27,3) 13 (%39,4) 2 (%6,1) 



Tablo 3. BDB1004 Tıbbi Biyoloji ve Genetik Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

n=25 Soru Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyorum 
Ne katılmıyorum 

Katılıyorum Kesinlikle 
katılıyorum 

Hiçbir fikrim yok 
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2 0 (%0) 0 (%0) 3 (%12) 15 (%60) 7 (%28) 0 (%0) 

3 0 (%0) 0 (%0) 2 (%8) 16 (%64) 7 (%28) 0 (%0) 

4 0 (%0) 0 (%0) 9 (%36) 11 (%44) 5 (%20) 0 (%0) 

5 0 (%0) 0 (%0) 6 (%24) 12 (%48) 6 (%24) 1 (%4) 

6 1 (%4) 2 (%8) 5 (%20) 11 (%44) 6 (%24) 0 (%0) 

7 0 (%0) 0 (%0) 4 (%16) 11 (%44) 10 (%40) 0 (%0) 

8 0 (%0) 1 (%4) 3 (%12) 11 (%44) 8 (%32) 2 (%8) 

9 0 (%0) 1 (%4) 3 (%12) 14 (%56) 4 (%16) 4 (%16) 

10 0 (%0) 1 (%4) 7 (%28) 11 (%44) 6 (%24) 0 (%0) 

11 0 (%0) 1 (%4) 5 (%20) 14 (%56) 5 (%20) 0 (%0) 

12 1 (%4) 0 (%0) 2 (%8) 16 (%64) 6 (%24) 0 (%0) 

13 0 (%0) 0 (%0) 6 (%24) 14 (%56) 5 (%20) 0 (%0) 

14 0 (%0) 0 (%0) 5 (%20) 14 (%56) 6 (%24) 0 (%0) 

15 0 (%0) 3 (%12) 6 (%24) 11 (%44) 4 (%16) 1 (%4) 

17 1 (%4) 5 (%20) 11 (%44) 8 (%32) 1 (%4) 0 (%0) 

20 0 (%0) 4 (%16) 6 (%24) 15 (%60) 1 (%4) 0 (%0) 

 1 saatten az 1-3 saat arası 3-5 saat arası 5-7 saat arası 7 saatten fazla 

16 8 (%32) 12 (%48) 2 (%8) 3 (%12) 0 (%0) 

 1 (hiç memnun değilim) 2 3 4 5 (çok memnunum) 

18 2 (%8) 6 (%24) 14 (%56) 3 (%12) 0 (%0) 

19 3 (%12) 4 (%16) 9 (%36) 8 (%32) 2 (%8) 



 
 
Tablo 4 . BDB1006 Demografik Yapı ve Sağlık Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları 
 
 
 

 
 
 
 
 

n=13 Soru Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyorum 
Ne katılmıyorum 

Katılıyorum Kesinlikle 
katılıyorum 

Hiçbir fikrim yok 
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2 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 7 (%53,8) 6 (%46,2) 0 (%0) 

3 0 (%0) 1 (%7,7) 1 (%7,7) 6 (%46,2) 5 (%38,5) 0 (%0) 

4 0 (%0) 3 (%23,1) 1 (%7,7) 4 (%30,8) 5 (%38,5) 0 (%0) 

5 0 (%0) 1 (%7,7) 1 (%7,7) 6 (%46,2) 5 (%38,5) 0 (%0) 

6 0 (%0) 1 (%7,7) 2 (%15,4) 5 (%38,5) 5 (%38,5) 0 (%0) 

7 2 (%15,4) 1 (%7,7) 1 (%7,7) 5 (%38,5) 4 (%30,8) 0 (%0) 

8 1 (%7,7) 1 (%7,7) 1 (%7,7) 6 (%46,2) 5 (%38,5) 0 (%0) 

9 1 (%7,7) 1 (%7,7) 1 (%7,7) 5 (%38,5) 3 (%23,1) 2 (%15,4) 

10 2 (%15,4) 1 (%7,7) 0 (%0) 8 (%61,5) 3 (%23,1) 0 (%0) 

11 0 (%0) 2 (%15,4) 1 (%7,7) 7 (%53,8) 2 (%15,4) 0 (%0) 

12 0 (%0) 0 (%0) 3 (%23,1) 5 (%38,5) 5 (%38,5) 0 (%0) 

13 0 (%0) 1 (%7,7) 1 (%7,7) 5 (%38,5) 5 (%38,5) 1 (%7,7) 

14 0 (%0) 1 (%7,7) 1 (%7,7) 6 (%46,2) 5 (%38,5) 0 (%0) 

15 0 (%0) 2 (%15,4) 1 (%7,7) 8 (%61,5) 2 (%15,4) 0 (%0) 

17 2 (%15,4) 6 (%46,2) 5 (%38,5) 1 (%7,7) 0 (%0) 0 (%0) 

20 2 (%15,4) 0 (%0) 2 (%15,4) 7 (%53,8) 0 (%0) 3 (%23,1) 

 1 saatten az 1-3 saat arası 3-5 saat arası 5-7 saat arası 7 saatten fazla 

16 7 (%53,8) 4 (%30,8) 2 (%15,4) 0 (%0) 0 (%0) 

 1 (hiç memnun değilim) 2 3 4 5 (çok memnunum) 

18 1 (%7,7) 4 (%30,8) 6 (%46,2) 2 (%15,4) 2 (%15,4) 

19 2 (%15,4) 1 (%7,7) 5 (%38,5) 3 (%23,1) 2 (%15,4) 



 
 
Tablo 5. BDB1008 Beslenme Antropolojisi Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları 
 
 
 

 
 
 
 
 

n=31 Soru Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyorum 
Ne katılmıyorum 

Katılıyorum Kesinlikle 
katılıyorum 

Hiçbir fikrim yok 
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2 1 (%3,2) 1 (%3,2) 3 (%9,7) 15 (%48,4 11 (%35,5) 0 (%0) 

3 0 (%0) 0 (%0) 3 (%9,7) 16 (%51,6) 12 (%38,7) 0 (%0) 

4 0 (%0) 1 (%3,2) 5 (%16,1) 15 (%48,4 10 (%32,3) 0 (%0) 

5 0 (%0) 1 (%3,2) 3 (%9,7) 17 (%54,8) 11 (%35,5) 0 (%0) 

6 0 (%0) 0 (%0) 2 (%6,5) 20 (%64,5 9 (%29) 0 (%0) 

7 0 (%0) 0 (%0) 1 (%3,2) 15 (%48,4) 15 (%48,4) 0 (%0) 

8 1 (%3,2) 0 (%0) 1 (%3,2) 15 (%48,4) 14 (%45,2) 0 (%0) 

9 0 (%0) 2 (%6,5) 2 (%6,5) 14 (%45,2) 12 (%38,7) 1 (%3,2) 

10 0 (%0) 1 (%3,2) 3 (%9,7) 17 (%54,8) 10 (%32,3) 0 (%0) 

11 0 (%0) 1 (%3,2) 2 (%6,5) 18 (%58,1) 9 (%29) 1 (%3,2) 

12 0 (%0) 0 (%0) 2 (%6,5) 18 (%58,1) 12 (%38,7) 0 (%0) 

13 0 (%0) 1 (%3,2) 1 (%3,2) 17 (%54,8) 12 (%38,7) 0 (%0) 

14 0 (%0) 0 (%0) 3 (%9,7) 19 (%61,3) 8 (%25,8) 1 (%3,2) 

15 0 (%0) 1 (%3,2) 6 (%19,4) 14 (%45,2) 11 (%35,5) 0 (%0) 

17 4 (%12,9) 13 (%41,9) 5 (%16,1) 7 (%22,6) 2 (%6,5) 0 (%0) 

20 0 (%0) 1 (%3,2) 10 (%32,3) 11 (%35,5) 9 (%29) 2 (%6,5) 

 1 saatten az 1-3 saat arası 3-5 saat arası 5-7 saat arası 7 saatten fazla 

16 21 (%67,7) 9 (%29) 0 (%0) 1 (%3,2) 1 (%3,2) 

 1 (hiç memnun değilim) 2 3 4 5 (çok memnunum) 

18 5 (%16,1) 12 (%38,7)  9 (%29) 5 (%16,1) 1 (%3,2) 

19 2 (%6,5) 7 (%22,6) 10 (%32,3 7 (%22,6) 5 (%16,1) 



 
Tablo 6. BDB1010 Temel Psikoloji Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

n=15 Soru Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyorum 
Ne katılmıyorum 

Katılıyorum Kesinlikle 
katılıyorum 

Hiçbir fikrim yok 
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2 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 5 (%35,7) 10 (%71,4 0 (%0) 

3 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 3 (%21,4) 12 (%85,7) 0 (%0) 

4 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 4 (%28,6) 11 (%78,6) 0 (%0) 

5 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 4 (%28,6) 11 (%78,6) 0 (%0) 

6 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 3 (%21,4) 12 (%85,7) 0 (%0) 

7 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 3 (%21,4) 12 (%85,7) 0 (%0) 

8 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 3 (%21,4) 12 (%85,7) 0 (%0) 

9 0 (%0) 1 (%7,1) 0 (%0) 3 (%21,4) 10 (%71,4 1 (%7,1) 

10 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 2 (%14,3) 13 (%92,9) 0 (%0) 

11 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 3 (%21,4) 12 (%85,7) 0 (%0) 

12 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 2 (%14,3) 13 (%92,9) 0 (%0) 

13 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 4 (%28,6) 11 (%78,6) 0 (%0) 

14 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 4 (%28,6) 11 (%78,6) 0 (%0) 

15 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 5 (%35,7) 9 (%64,3) ) 0 (%0) 

17 2 (%14,3) 3 (%21,4) 8 (%57,1) 2 (%14,3) 0 (%0) 0 (%0) 

20 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 3 (%21,4) 12 (%85,7) 0 (%0) 

 1 saatten az 1-3 saat arası 3-5 saat arası 5-7 saat arası 7 saatten fazla 

16  6 (%42,9) 8 (%57,1) 1 (%7,1) 0 (%0) 0 (%0) 

 1 (hiç memnun değilim) 2 3 4 5 (çok memnunum) 

18 0 (%0) 3 (%21,4) 3 (%21,4) 4 (%28,6) 5 (%35,7) 

19 0 (%0) 0 (%0) 1 (%7,1) 2 (%14,3) 11 (%78,6) 



 
Tablo 7. BDB1012 Anatomi II Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

n=31 Soru Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyorum 
Ne katılmıyorum 

Katılıyorum Kesinlikle 
katılıyorum 

Hiçbir fikrim yok 

B
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0
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a
to

m
i 

II
 

2 1 (%3,6) 0 (%0) 0 (%0) 13 (%46,4) 14 (%50) 0 (%0) 

3 1 (%3,6) 0 (%0) 0 (%0) 14 (%50) 13 (%46,4) 0 (%0) 

4 1 (%3,6) 0 (%0) 0 (%0) 13 (%46,4) 14 (%50) 0 (%0) 

5 1 (%3,6) 0 (%0) 0 (%0) 13 (%46,4) 14 (%50) 0 (%0) 

6 1 (%3,6) 0 (%0) 1 (%3,6) 12 (%42,9) 14 (%50) 0 (%0) 

7 1 (%3,6) 0 (%0) 1 (%3,6) 10 (%35,7) 16 (%57,1) 0 (%0) 

8 1 (%3,6) 0 (%0) 1 (%3,6) 11 (%39,3) 15 (%53,6 0 (%0) 

9 1 (%3,6) 1 (%3,6) 1 (%3,6) 9 (%32,1) 14 (%50) 0 (%0) 

10 1 (%3,6) 0 (%0) 2 (%7,1) 12 (%42,9) 13 (%46,4) 0 (%0) 

11 1 (%3,6) 0 (%0) 2 (%7,1) 11 (%39,3) 13 (%46,4) 1 (%3,6) 

12 1 (%3,6) 0 (%0) 2 (%7,1) 12 (%42,9) 14 (%50) 0 (%0) 

13 1 (%3,6) 0 (%0) 2 (%7,1) 11 (%39,3) 14 (%50) 0 (%0) 

14 1 (%3,6) 0 (%0) 1 (%3,6) 12 (%42,9) 14 (%50) 0 (%0) 

15 1 (%3,6) 0 (%0) 3 (%10,7) 10 (%35,7) 14 (%50) 1 (%3,6) 

17 1 (%3,6) 0 (%0) 6 (%21,4) 14 (%50) 8 (%28,6) 0 (%0) 

20 1 (%3,6) 1 (%3,6) 0 (%0) 16 (%57,1) 10 (%35,7) 0 (%0) 

 1 saatten az 1-3 saat arası 3-5 saat arası 5-7 saat arası 7 saatten fazla 

16 1 (%3,6) 14 (%50) 13 (%46,4) 2 (%7,1) 0 (%0) 

 1 (hiç memnun değilim) 2 3 4 5 (çok memnunum) 

18 2 (%7,1) 2 (%7,1) 9 (%32,1) 10 (%35,7 7 (%25) 

19 0 (%0) 1 (%3,6) 6 (%21,4) 11 (%39,3) 11 (%39,3) 



 
Tablo 8. BDB2000 Beslenme Biyokimyası II Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

n=17 Soru Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyorum 
Ne katılmıyorum 

Katılıyorum Kesinlikle 
katılıyorum 

Hiçbir fikrim yok 

B
D

B
2

0
0
0
 B

e
s

le
n

m
e
 B

iy
o

k
im

y
a
s
ı 

II
 

2 0 (%0) 0 (%0) 1 (%5,9) 12 (%70,6) 4 (%23,5) 0 (%0) 

3 0 (%0) 0 (%0) 2 (%11,8) 12 (%70,6) 3 (%17,6) 0 (%0) 

4 0 (%0) 3 (%17,6) 2 (%11,8) 9 (%52,9) 4 (%23,5) 0 (%0) 

5 0 (%0) 1 (%5,9) 7 (%41,2) 7 (%41,2) 3 (%17,6) 0 (%0) 

6 0 (%0) 0 (%0) 4 (%23,5) 9 (%52,9) 5 (%29,4) 0 (%0) 

7 0 (%0) 1 (%5,9) 1 (%5,9) 9 (%52,9) 6 (%35,3) 0 (%0) 

8 0 (%0) 1 (%5,9) 1 (%5,9) 9 (%52,9) 6 (%35,3) 0 (%0) 

9 0 (%0) 1 (%5,9) 0 (%0) 11 (%64,7) 5 (%29,4) 0 (%0) 

10 0 (%0) 3 (%17,6) 1 (%5,9) 8 (%47,1) 5 (%29,4) 0 (%0) 

11 0 (%0) 3 (%17,6) 0 (%0) 10 (%58,8) 4 (%23,5) 0 (%0) 

12 0 (%0) 0 (%0) 3 (%17,6) 10 (%58,8) 4 (%23,5) 0 (%0) 

13 0 (%0) 1 (%5,9) 3 (%17,6) 11 (%64,7) 2 (%11,8) 0 (%0) 

14 0 (%0) 1 (%5,9) 3 (%17,6) 9 (%52,9) 3 (%17,6) 1 (%5,9) 

15 0 (%0) 3 (%17,6) 2 (%11,8) 9 (%52,9) 2 (%11,8) 1 (%5,9) 

17 0 (%0) 2 (%11,8) 1 (%5,9) 8 (%47,1) 6 (%35,3) 0 (%0) 

20 0 (%0) 2 (%11,8) 1 (%5,9) 9 (%52,9) 5 (%29,4) 0 (%0) 

 1 saatten az 1-3 saat arası 3-5 saat arası 5-7 saat arası 7 saatten fazla 

16 1 (%5,9) 7 (%41,2) 6 (%35,3) 3 (%17,6) 1 (%5,9) 

 1 (hiç memnun değilim) 2 3 4 5 (çok memnunum) 

18 0 (%0) 1 (%5,9) 8 (%47,1) 7 (%41,2) 2 (%11,8) 

19 2 (%11,8) 1 (%5,9) 5 (%29,4) 5 (%29,4) 4 (%23,5) 



Tablo 9. BDB2002 Besin Kimyası ve Analizleri-II Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

n=13 Soru Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyorum 
Ne katılmıyorum 

Katılıyorum Kesinlikle 
katılıyorum 

Hiçbir fikrim yok 

B
D

B
2

0
0
2
 B

e
s
in

 K
im

y
a
s
ı 

v
e
 A

n
a
li

z
le

ri
-I

I 

2 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 6 (%46,2) 7 (%53,8) 0 (%0) 

3 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 8 (%61,5) 5 (%38,5) 0 (%0) 

4 0 (%0) 0 (%0) 1 (%7,7) 8 (%61,5) 5 (%38,5) 0 (%0) 

5 0 (%0) 1 (%7,7) 0 (%0) 6 (%46,2) 6 (%46,2) 0 (%0) 

6 0 (%0) 0 (%0) 2 (%15,4) 5 (%38,5) 6 (%46,2) 0 (%0) 

7 0 (%0) 0 (%0) 1 (%7,7) 5 (%38,5) 7 (%53,8) 0 (%0) 

8 0 (%0) 0 (%0) 1 (%7,7) 5 (%38,5) 7 (%53,8) 0 (%0) 

9 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 7 (%53,8) 6 (%46,2) 0 (%0) 

10 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 7 (%53,8) 6 (%46,2) 0 (%0) 

11 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 5 (%38,5) 8 (%61,5) 0 (%0) 

12 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 7 (%53,8) 6 (%46,2) 0 (%0) 

13 0 (%0) 0 (%0) 1 (%7,7) 5 (%38,5) 7 (%53,8) 0 (%0) 

14 0 (%0) 0 (%0) 1 (%7,7) 6 (%46,2) 6 (%46,2) 0 (%0) 

15 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 8 (%61,5) 5 (%38,5) 0 (%0) 

17 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 9 (%69,2) 4 (%30,8) 0 (%0) 

20 0 (%0) 0 (%0) 1 (%7,7) 3 (%23,1) 9 (%69,2) 0 (%0) 

 1 saatten az 1-3 saat arası 3-5 saat arası 5-7 saat arası 7 saatten fazla 

16 0 (%0) 3 (%23,1) 5 (%38,5) 3 (%23,1) 2 (%15,4) 

 1 (hiç memnun değilim) 2 3 4 5 (çok memnunum) 

18 0 (%0) 1 (%7,7) 4 (%30,8) 6 (%46,2) 3 (%23,1) 

19 0 (%0) 3 (%23,1) 5 (%38,5) 4 (%30,8) 4 (%30,8) 



Tablo 10. BDB2004 Besin Mikrobiyolojisi Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

n=12 Soru Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyorum 
Ne katılmıyorum 

Katılıyorum Kesinlikle 
katılıyorum 

Hiçbir fikrim yok 

B
D

B
2

0
0
4
 B

e
s
in

 M
ik

ro
b

iy
o

lo
ji

s
i 

2 0 (%0) 0 (%0) 2 (%16,7) 7 (%58,3) 4 (%33,3) 0 (%0) 

3 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 9 (%75) 3 (%25) 0 (%0) 

4 0 (%0) 0 (%0) 4 (%33,3) 6 (%50) 2 (%16,7 0 (%0) 

5 0 (%0) 0 (%0) 1 (%8,3 10 (%83,3 1 (%8,3) 0 (%0) 

6 0 (%0) 0 (%0) 2 (%16,7 7 (%58,3) 3 (%25) 0 (%0) 

7 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 7 (%58,3) 7 (%58,3) 0 (%0) 

8 0 (%0) 0 (%0) 1 (%8,3) 4 (%33,3) 7 (%58,3) 0 (%0) 

9 0 (%0) 0 (%0) 1 (%8,3) 7 (%58,3) 4 (%33,3 0 (%0) 

10 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 6 (%50 6 (%50 0 (%0) 

11 0 (%0) 0 (%0) 2 (%16,7 4 (%33,3 6 (%50 0 (%0) 

12 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 7 (%58,3) 5 (%41,7) 0 (%0) 

13 0 (%0) 0 (%0) 1 (%8,3) 7 (%58,3) 4 (%33,3) 0 (%0) 

14 0 (%0) 1 (%8,3) 1 (%8,3) 6 (%50) 4 (%33,3) 0 (%0) 

15 0 (%0) 0 (%0) 3 (%25 7 (%58,3) 2 (%16,7 0 (%0) 

17 0 (%0) 3 (%25) 5 (%41,7) 4 (%33,3) 0 (%0) 0 (%0) 

20 2 (%16,7 0 (%0) 3 (%25) 5 (%41,7) 3 (%25) 0 (%0) 

 1 saatten az 1-3 saat arası 3-5 saat arası 5-7 saat arası 7 saatten fazla 

16 3 (%25 6 (%50) 3 (%25 0 (%0) 0 (%0) 

 1 (hiç memnun değilim) 2 3 4 5 (çok memnunum) 

18 1 (%8,3) 2 (%16,7 1 (%8,3) 5 (%41,7) 0 (%0) 

19 1 (%8,3) 0 (%0) 3 (%25) 7 (%58,3) 1 (%8,3) 



Tablo 11. BDB2006 Anne ve Çocuk Beslenmesi Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

n=15 Soru Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyorum 
Ne katılmıyorum 

Katılıyorum Kesinlikle 
katılıyorum 

Hiçbir fikrim yok 

B
D

B
2

0
0
6
 A

n
n

e
 v

e
 Ç

o
c
u

k
 B

e
s
le

n
m

e
s
i 

2 1 (%6,7) 0 (%0) 0 (%0) 6 (%40) 8 (%53,3) 0 (%0) 

3 1 (%6,7) 0 (%0) 0 (%0) 7 (%46,7) 7 (%46,7) 0 (%0) 

4 1 (%6,7) 0 (%0) 0 (%0) 8 (%53,3) 7 (%46,7) 0 (%0) 

5 1 (%6,7) 0 (%0) 0 (%0) 8 (%53,3) 6 (%40) 0 (%0) 

6 1 (%6,7) 0 (%0) 0 (%0) 8 (%53,3) 6 (%40) 0 (%0) 

7 1 (%6,7) 0 (%0) 1 (%6,7) 6 (%40) 7 (%46,7) 0 (%0) 

8 1 (%6,7) 0 (%0) 0 (%0) 7 (%46,7) 7 (%46,7) 0 (%0) 

9 1 (%6,7) 0 (%0) 0 (%0) 6 (%40) 8 (%53,3) 0 (%0) 

10 1 (%6,7) 0 (%0) 0 (%0) 6 (%40) 8 (%53,3) 0 (%0) 

11 1 (%6,7) 0 (%0) 0 (%0) 8 (%53,3) 6 (%40) 0 (%0) 

12 1 (%6,7) 0 (%0) 0 (%0) 8 (%53,3) 6 (%40) 0 (%0) 

13 1 (%6,7) 0 (%0) 1 (%6,7) 8 (%53,3) 5 (%33,3) 0 (%0) 

14 1 (%6,7) 0 (%0) 0 (%0) 7 (%46,7) 7 (%46,7) 0 (%0) 

15 1 (%6,7) 0 (%0) 0 (%0) 8 (%53,3) 6 (%40) 0 (%0) 

17 1 (%6,7) 2 (%13,3) 1 (%6,7) 8 (%53,3) 3 (%20) 0 (%0) 

20 0 (%0) 0 (%0) 1 (%6,7) 5 (%33,3) 9 (%60) 0 (%0) 

 1 saatten az 1-3 saat arası 3-5 saat arası 5-7 saat arası 7 saatten fazla 

16 1 (%6,7) 4 (%26,7) 5 (%33,3) 5 (%33,3) 0 (%0) 

 1 (hiç memnun değilim) 2 3 4 5 (çok memnunum) 

18 0 (%0) 1 (%6,7) 6 (%40) 5 (%33,3) 4 (%26,7) 

19 0 (%0) 0 (%0) 3 (%20) 4 (%26,7) 8 (%53,3) 



 
 
Tablo 12. BDB2010 Fizyoloji-II Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları 
 
 
 

 
 
 
 
 

n=14 Soru Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyorum 
Ne katılmıyorum 

Katılıyorum Kesinlikle 
katılıyorum 

Hiçbir fikrim yok 

B
D

B
2

0
1
0
 F

iz
y
o

lo
ji

-I
I 

2 0 (%0) 0 (%0) 2 (%14,3) 5 (%35,7) 7 (%50) 0 (%0) 

3 0 (%0) 0 (%0) 1 (%7,1 7 (%50) 6 (%42,9) 0 (%0) 

4 0 (%0) 2 (%14,3) 1 (%7,1 5 (%35,7) 3 (%21,4 3 (%21,4 

5 0 (%0) 1 (%7,1 2 (%14,3) 6 (%42,9) 5 (%35,7) 0 (%0) 

6 0 (%0) 0 (%0) 2 (%14,3) 7 (%50) 5 (%35,7) 0 (%0) 

7 0 (%0) 0 (%0) 1 (%7,1 3 (%21,4) 10 (%71,4 0 (%0) 

8 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 7 (%50) 7 (%50) 0 (%0) 

9 0 (%0) 0 (%0) 1 (%7,1 6 (%42,9) 7 (%50) 0 (%0) 

10 0 (%0) 0 (%0) 1 (%7,1 8 (%57,1) 5 (%35,7) 0 (%0) 

11 0 (%0) 0 (%0) 1 (%7,1 6 (%42,9) 7 (%50) 0 (%0) 

12 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 7 (%50) 7 (%50) 0 (%0) 

13 0 (%0) 1 (%7,1 1 (%7,1 5 (%35,7) 6 (%42,9) 1 (%7,1 

14 0 (%0) 1 (%7,1 1 (%7,1 5 (%35,7) 5 (%35,7) 2 (%14,3) 

15 0 (%0) 0 (%0) 3 (%21,4) 7 (%50) 5 (%35,7) 0 (%0) 

17 1 (%7,1 3 (%21,4) 5 (%35,7) 5 (%35,7)  0 (%0) 0 (%0) 

20 0 (%0) 2 (%14,3) 2 (%14,3) 5 (%35,7) 5 (%35,7) 0 (%0) 

 1 saatten az 1-3 saat arası 3-5 saat arası 5-7 saat arası 7 saatten fazla 

16 4 (%28,6) 7 (%50) 3 (%21,4) 0 (%0) 0 (%0) 

 1 (hiç memnun değilim) 2 3 4 5 (çok memnunum) 

18 0 (%0) 1 (%7,1 7 (%50) 4 (%28,6) 2 (%14,3) 

19 0 (%0) 0 (%0) 4 (%28,6) 7 (%50) 3 (%21,4) 



 
Tablo 13. BDB2016 Dünya Mutfakları (Seçmeli) Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

n=15 Soru Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyorum 
Ne katılmıyorum 

Katılıyorum Kesinlikle 
katılıyorum 

Hiçbir fikrim yok 

B
D

B
2

0
1
6
 D

ü
n

y
a
 M

u
tf

a
k
la

rı
 

2 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 11 (%73,3) 4 (%26,7) 0 (%0) 

3 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 11 (%73,3) 4 (%26,7) 0 (%0) 

4 1 (%6,7) 0 (%0) 2 (%13,3)  10 (%66,7 2 (%13,3) 0 (%0) 

5 0 (%0) 0 (%0) 1 (%6,7) 11 (%73,3) 3 (%20) 0 (%0) 

6 0 (%0) 0 (%0) 1 (%6,7) 10 (%66,7 4 (%26,7) 0 (%0) 

7 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 10 (%66,7 4 (%26,7) 0 (%0) 

8 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 11 (%73,3) 4 (%26,7) 0 (%0) 

9 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 13 (%86,7 2 (%13,3) 0 (%0) 

10 0 (%0) 0 (%0) 1 (%6,7) 10 (%66,7) 4 (%26,7 1 (%6,7) 

11 0 (%0) 1 (%6,7) 0 (%0) 10 (%66,7) 4 (%26,7) 0 (%0) 

12 1 (%6,7) 1 (%6,7) 0 (%0) 9 (%60) 5 (%33,3) 0 (%0) 

13 0 (%0) 1 (%6,7) 1 (%6,7) 10 (%66,7) 3 (%20) 0 (%0) 

14 0 (%0) 0 (%0) 1 (%6,7) 11 (%73,3) 2 (%13,3) 1 (%6,7) 

15 0 (%0) 1 (%6,7) 1 (%6,7) 10 (%66,7) 3 (%20) 0 (%0) 

17 0 (%0) 2 (%13,3) 7 (%46,7) 4 (%26,7) 1 (%6,7) 0 (%0) 

20 0 (%0) 1 (%6,7) 3 (%20) 6 (%40) 5 (%33,3) 0 (%0) 

 1 saatten az 1-3 saat arası 3-5 saat arası 5-7 saat arası 7 saatten fazla 

16 9 (%60) 5 (%33,3) 1 (%6,7) 1 (%6,7) 1 (%6,7) 

 1 (hiç memnun değilim) 2 3 4 5 (çok memnunum) 

18 1 (%6,7) 2 (%13,3) 8 (%53,3) 2 (%13,3) 2 (%13,3) 

19 0 (%0) 1 (%6,7) 4 (%26,7) 5 (%33,3) 6 (%40) 



 
 
Tablo 14. BDB2030 Besin ve Besin Ögesi Etkileşimi (Seçmeli) Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları 
 
 
 

 
 
 
 
 

n=15 Soru Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyorum 
Ne katılmıyorum 

Katılıyorum Kesinlikle 
katılıyorum 

Hiçbir fikrim yok 

B
D

B
2

0
3
0
 B

e
s
in

 v
e
 B

e
s
in

 Ö
g

e
s
i 

E
tk

il
e
ş
im

i 

(S
e
ç
m

e
li

) 
Ö

ğ
re

n
c
i 

M
e
m

n
u

n
iy

e
t 

A
n

k
e
ti

 

2 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 8 (%53,3) 7 (%46,7) 0 (%0) 

3 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 10 (%66,7 5 (%33,3) 0 (%0) 

4 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 9 (%60) 6 (%40 0 (%0) 

5 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 8 (%53,3) 6 (%40 1 (%6,7 

6 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 9 (%60) 6 (%40) 0 (%0) 

7 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 9 (%60) 6 (%40) 0 (%0) 

8 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 9 (%60) 6 (%40) 0 (%0) 

9 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 9 (%60) 6 (%40) 0 (%0) 

10 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 10 (%66,7) 5 (%33,3) 0 (%0) 

11 0 (%0) 0 (%0) 1 (%6,7) 9 (%60) 6 (%40) 0 (%0) 

12 0 (%0) 0 (%0) 1 (%6,7) 7 (%46,7) 7 (%46,7) 0 (%0) 

13 0 (%0) 0 (%0) 1 (%6,7) 7 (%46,7) 8 (%53,3) 0 (%0) 

14 0 (%0) 0 (%0) 1 (%6,7) 10 (%66,7) 4 (%26,7) 0 (%0) 

15 0 (%0) 0 (%0) 1 (%6,7) 8 (%53,3) 6 (%40) 0 (%0) 

17 3 (%20) 3 (%20) 2 (%13,3) 5 (%33,3 2 (%13,3) 0 (%0) 

20 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 6 (%40) 9 (%60) 0 (%0) 

 1 saatten az 1-3 saat arası 3-5 saat arası 5-7 saat arası 7 saatten fazla 

16 7 (%46,7) 6 (%40) 1 (%6,7) 1 (%6,7) 0 (%0) 

 1 (hiç memnun değilim) 2 3 4 5 (çok memnunum) 

18 0 (%0) 0 (%0) 7 (%46,7) 6 (%40) 2 (%13,3) 

19 0 (%0) 0 (%0) 2 (%13,3) 6 (%40) 7 (%46,7) 



Tablo 15. YDB1004 İngilizce II Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları 
 
 
 
 
 

 
 

n=24 Soru Kesinlikle katılmıyorum Katılmıyorum Ne katılıyorum 
Ne katılmıyorum 

Katılıyorum Kesinlikle 
katılıyorum 

Hiçbir fikrim yok 

Y
D

B
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n
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n
u
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e
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A
n

k
e
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 2 0 (%0) 0 (%0) 4 (%16,7) 15 (%62,5 4 (%16,7) 1 (%4,2) 

3 0 (%0) 0 (%0) 4 (%16,7) 15 (%62,5 4 (%16,7) 1 (%4,2) 

4 0 (%0) 1 (%4,2) 2 (%8,3) 17 (%70,8) 3 (%12,5) 1 (%4,2) 

5 1 (%4,2) 0 (%0) 4 (%16,7)  16 (%66,7) 3 (%12,5) 0 (%0) 

6 2 (%8,3) 0 (%0) 3 (%12,5) 14 (%58,3) 4 (%16,7) 1 (%4,2) 

7 0 (%0) 0 (%0) 1 (%4,2) 15 (%62,5) 7 (%29,2) 1 (%4,2) 

8 0 (%0) 0 (%0) 3 (%12,5) 14 (%58,3) 6 (%25) 1 (%4,2) 

9 0 (%0) 2 (%8,3)  3 (%12,5) 13 (%54,2) 4 (%16,7) 2 (%8,3) 

10 0 (%0) 0 (%0) 3 (%12,5 15 (%62,5) 5 (%20,8) 1 (%4,2) 

11 0 (%0) 0 (%0) 6 (%25) 13 (%54,2) 4 (%16,7 1 (%4,2) 

12 0 (%0) 1 (%4,2) 3 (%12,5) 14 (%58,3) 4 (%16,7) 1 (%4,2) 

13 0 (%0) 2 (%8,3) 2 (%8,3) 13 (%54,2) 6 (%25) 1 (%4,2) 

14 0 (%0) 1 (%4,2) 3 (%12,5) 14 (%58,3) 5 (%20,8) 1 (%4,2) 

15 0 (%0) 2 (%8,3) 5 (%20,8) 11 (%45,8) 5 (%20,8) 1 (%4,2) 

17 5 (%20,8) 6 (%25) 6 (%25) 5 (%20,8) 1 (%4,2) 1 (%4,2) 

20 2 (%8,3) 4 (%16,7) 3 (%12,5) 9 (%37,5) 2 (%8,3) 4 (%16,7) 

 1 saatten az 1-3 saat arası 3-5 saat arası 5-7 saat arası 7 saatten fazla 

16 18 (%75) 6 (%25) 0 (%0) 0 (%0) 0 (%0) 

 1 (hiç memnun değilim) 2 3 4 5 (çok memnunum) 

18 9 (%37,5) 6 (%25)         5 (%20,8) 1 (%4,2) 3 (%12,5) 

19 1 (%4,2) 7 (%29,2) 7 (%29,2) 4 (%16,7) 5 (%20,8) 


